ГБОУ СПО «Дзержинский педагогический колледж»
Зачетная работа по предмету ПМ 06 «Выполнение работ по профессии» 

Вариант №1
БЛОК 1: ТБ ПРИ РАБОТЕ ЗА КОМПЬЮТЕРОМ
1. 
2. Какое воздействие на человека оказывают компьютеры?
A. Вызывают усталость и снижение работоспособности.
B. Плохо влияет на зрение.
C. Человек получает определенную дозу излучения.
D. Вызывает расстройство памяти. 
3. При появлении запаха гари нужно…
A. Бежать за водой и огнетушителем чтобы предотвратить дальнейшее возгорание.
B. Прекратить работу, сообщить преподавателю. 
C. Не обращать внимания. 
D. Быстро убежать из кабинета. 
4. Какими руками нельзя прикасаться к компьютеру?
A. В перчатках
B. Мокрыми
C. Большими
D. Грязными
5. В какой одежде нельзя работать на компьютере?
A. красной
B. рабочей
C. мокрой
D. парадной 
6. Нельзя нарушать порядок ... 
A. расположения учебных принадлежностей на столе
B. включения и выключения компьютера 
C. подключения периферийных устройств компьютера 
D. включения и выключения электрических лам в классе 
7. С появлением из компьютера неестественных звуков необходимо ...
A. выключить компьютер и сообщить о случившемся учителю 
B. продолжать работать на компьютере 
C. определить устройство из которого слышен звук 
D. определить частоту звука 

БЛОК 2: ОФИСНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
8. 
9. Для вычислений, обработки информации и управления работой компьютера служит…
A. Память                   
B. Процессор           
C. Монитор           
D. Принтер
10. Для ввода текстовой информации в компьютер служит …
A. Мышь                       
B. Принтер                            
C. Процессор               
D. Клавиатура
11. Для ввода звуковой информации в компьютер служит …
A. Микрофон                
B. Мышь                              
C. Принтер                   
D. Колонки
12. Все программы и данные, необходимые для работы компьютера, помещаются в …
A. ПЗУ 
B. Процессор
C. ОЗУ 
D. Монитор
13. Для вывода информации на бумагу служит …
A. Сканер                      
B. Принтер                              
C. Монитор                  
D. Процессор
14. Какое из перечисленных ниже устройств используется для хранения данных в компьютере?
A. Жесткий диск          
B. Сканер                                    
C. Процессор                
D. Дисковод
15. Отметьте «лишнее» 
A. Лазерный диск       
B. Жесткий диск                           
C. Дискета                    
D. Принтер
16. Закончите ряд МОНИТОР, ПРИНТЕР, ГРАФОПОСТРОИТЕЛЬ одним из слов из ниже указанных (по смыслу)
A. Клавиатура             
B. Мышь                                    
C. Колонки                  
D. Системный блок
17. Оперативная память (ОЗУ) находится …
A. на дискетах           
B. на жестких дисках                  
C. в микросхемах         
D. на лазерных дисках

БЛОК 3: ОПЕРАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ
18. 
19. Какие функции выполняет операционная система?
A. обеспечение организации и хранения файлов
B. подключения устройств ввода/вывода
C. Организация диалога с пользователем, управления аппаратурой и ресурсами компьютера
20. Где находится BIOS?
A. в ОЗУ
B. на винчестере
C. на CD-ROM
D. в ПЗУ
21. Папка, в которую временно попадают удаленные объекты, называется…
A. корзина
B. оперативная
C. портфель
D. блокнот
22. Текущий диск – это …
A. диск, с которым пользователь работает в данный момент времени
B. CD-ROM
C. жесткий диск
D. диск, в котором хранится операционная система
23. ОС Windows поддерживает длинные имена файлов. Длинным именем файла считается…
A. любое имя файла без ограничения на количество символов в имени файла
B. любое имя файла латинскими буквами, не превышающее 255 символов
C. любое имя файла, не превышающее 255 символов
24. Внутренние команды – это…
A. команды, предназначенные для создания файлов и каталогов
B. команды, встроенные в DOS
C. команды, которые имеют расширения sys, exe, com


25. Какие функции выполняет программа?
A. обрабатывает команды, вводимые пользователем
B. хранит все команды операционной системы
C. обрабатывает команды и программы, выполняемые при каждом запуске компьютера
D. хранит все команды, которые использует пользователь в своей работе
26. Загрузчик операционной системы служит для…
A. загрузки команд в оперативную память ЭВМ
B. обработки команд, введенных пользователем
C. считывания в память модулей операционной системы io.sys и msdos.sys
D. подключения устройств ввода-вывода
27. BIOS – это…
A. игровая программа
B. диалоговая оболочка
C. базовая система ввода-вывода
D. командный язык операционной системы

БЛОК 4: ВИРУСЫ И АНТИВИРУСНЫЕ ПРОГРАММЫ
28. 
29. Что такое "компьютерный вирус"?
A. это программы, активизация которых вызывает уничтожение программ и файлов;
B. это совокупность программ, находящиеся на устройствах долговременной памяти;
C. это программы, которые могут "размножаться" и скрытно внедрять свои копии в файлы, загрузочные секторы дисков и документы;
D. это программы, передающиеся по Всемирной паутине в процессе загрузки Web-страниц.
30. Какие файлы заражают макро-вирусы?
A. исполнительные;
B. графические и звуковые;
C. файлы документов Word и элект. таблиц Excel;
D. html документы
31. Неопасные компьютерные вирусы могут привести
A. к сбоям и зависаниям при работе компьютера;
B. к потере программ и данных;
C. к форматированию винчестера;
D. к уменьшению свободной памяти компьютера.
32. Какой вид компьютерных вирусов внедряются и поражают исполнительный файлы с расширением *.exe, *.com?
A. файловые вирусы;
B. загрузочные вирусы;
C. макро-вирусы;
D. сетевые вирусы
33. Основные типы компьютерных вирусов:
A. Аппаратные, программные, загрузочные 
B. Программные, загрузочные, макровирусы.
C. Файловые, сетевые, макровирусы, загрузочные.
34. На чем основано действие антивирусной программы?
A. На ожидании начала вирусной атаки.
B. На сравнении программных кодов с известными вирусами.
C. На удалении зараженных файлов.
35. Какие программы относятся к антивирусным
A. AVP, DrWeb, Norton AntiVirus.
B. MS-DOS, MS Word, AVP.
C. MS Word, MS Excel, Norton Commander.
36. Какие существуют вспомогательные средства защиты от вирусной атаки? 
A. Аппаратные средства.
B. Программные средства.
C. Аппаратные средства и антивирусные программы.
37. Основные меры по защите информации от повреждения вирусами:
A. проверка дисков на вирус
B. создавать архивные копии ценной информации
C. не пользоваться "пиратскими" сборниками программного обеспечения
D. передавать файлы только по сети

БЛОК 5: РАБОТА С ТЕКСТОВЫМИ ДАННЫМИ MICROSOFT WORD
38. 
39. MICROSOFT WORD – это…
A. текстовый процессор
B. Текстовый редактор
C. Программа, предназначенная для редактирования текстового документа.
35. К числу основных преимуществ работы с текстом в текстовом редакторе (в сравнении с пишущей машинкой) следует назвать возможность:
A. более быстрого набора текста;
B. уменьшения трудоемкости при работе с текстом;
C. многократного редактирования текста;
D. использования различных шрифтов при наборе текста;
E. уменьшения сложности при работе с текстом.
36. Продолжите логическую цепочку:
«Библиотека — каталог»; «Книга — оглавление»; «Текстовый редактор — ????»:
A. окно;
B. текст;
C. меню;
D. курсор;
E. рабочее поле.
37. Чтобы сохранить текстовый документ в определенном формате, необходимо задать:
A. размер шрифта                    
B. тип файла                       
C. параметры абзаца
38. Минимальным объектом, используемым в текстовом редакторе, является:
A. слово
B. пиксель
C. абзац
D. символ



39. Основными элементами окна текстового процессора являются:
A. строка заголовка, строка меню, панель инструментов, панель форматирования, рабочее поле, полоса прокрутки
B. строка заголовка, рабочее поле
C. панель инструментов, палитра, рабочее поле
40. При наборе текста в текстовых редакторах одно слово от другого отделяется:
A. двоеточием;
B. пробелом;
C. точкой;
D. запятой;
E. апострофом.
41. К устройствам вывода текстовой информации относится:
A. ПЗУ;
B. монитор;
C. сканер;
D. мышь;
E. клавиатура

БЛОК 6: РАБОТА С ЧИСЛОВЫМИ ДАННЫМИ MICROSOFT EXCEL
42. 
43. Укажите правильный адрес ячейки:
A. А12С	
B. В1256	
C. 123С	
D. В1А
44. В электронных таблицах выделена группа ячеек А1:В3. Сколько ячеек входит в этот диапазон?
A. 6	
B. 5	
C. 4	
D. 3
45. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:
		
	А
	В
	С

	1
	5
	=А1*2
	=А1+В1


A. 5	
B. 10	
C. 15	
D. 20
46. В ЭТ нельзя удалить:
A. столбец	
B. строку	
C. имя ячейки	
D. содержимое ячейки
47. Основным элементом ЭТ является:
A. ячейка	
B. строка	
C. столбец	
D. таблица
48. Укажите неправильную формулу:
A. =А2+В4	
B. А1/С453	
C. =С245*М67	
D. =О89-К89



49. При перемещении или копировании в ЭТ абсолютные ссылки:
A. не изменяются;
B. преобразуются вне зависимости от нового положения формулы;
C. преобразуются в зависимости от нового положения формулы;
D. преобразуются в зависимости от длины формулы.
50. Диапазон – это:
A. все ячейки одной строки;
B. совокупность клеток, образующих в таблице область прямоугольной формы;
C. все ячейки одного столбца;
D. множество допустимых значений.
51. Электронная таблица – это:
A. прикладная программа для обработки кодовых таблиц;
B. устройство персонального компьютера, управляющее его ресурсами;
C. прикладная программа, предназначенная для обработки структурированных в виде таблицы данных;
D. системная программа, управляющая ресурсами персонального компьютера при обработке таблиц.
52. Какая формула будет получена при копировании в ячейку D3, формулы из ячейки D2:
A. =А2*$С$2;
B. =$A$2*C2;
C. =A3*$C$2;
D. = A2*C3.
[image: ]

БЛОК 7: РАБОТА С ВЕКТОРНОЙ ГРАФИКОЙ COREL DRAW
53. 
54. К элементам интерфейса CorelDRAW не относятся:
A. панель инструментов;
B. строка свойств;
C. навигационные окна;
D. главное меню;
E. докер-окна
55. Как изменить формат  и ориентацию листа в Corel Draw?
A. ввести необходимые значения на панели инструментов;
B. выбрать формат и размер в окне панели свойств при активном инструменте Указатель;
C. выбрать формат и размер в окне панели свойств при активном инструменте Форма
56. Где находится буфер обмена?
A. на панель инструментов;
B. в  строке свойств;
C. в  главном меню;
D. в стандартном меню

57. Назовите управляющие параметры инструмента Многоугольник
A. тип заливки
B. количество углов
C. высота и ширина объекта
D. угол поворота
58. Перечислить типы узлов, встречающиеся в кривой линии
A. начальный узел
B. завершающий узел
C. промежуточный узел
D. острый узел
E. сглаженный узел
59. Данный инструмент в Corel Draw используется для обработки контуров Безье. Вторая функция инструмента - выделение произвольных текстовых символов в блоке текста с целью их одновременного форматирования
A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
60. Данный инструмент в Corel Draw перемещает документ в рабочем окне при нажатой кнопке мыши
A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
61. Данный инструмент в Corel Draw создаёт в векторном объекте эффект контура
A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
62. Данный инструмент в Corel Draw используется для выполнения любого типа заливки (равномерной, градиентной, шаблоном, текстурой или узором PostScript) внутренней области векторного объекта
A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]


ГБОУ СПО «Дзержинский педагогический колледж»
Зачетная работа по предмету ПМ 06 «Выполнение работ по профессии» для группы 115-3А

Вариант №2
БЛОК 1: ТБ ПРИ РАБОТЕ ЗА КОМПЬЮТЕРОМ
1. 
2. На каком расстоянии от монитора должен находится работник за компьютером?
A. 15-20 см
B. 50-70 см
C. Меньше 40 см
D. 90-110 см
2. Каким огнетушителем нужно пользоваться при загорании аппаратуры?
A. Воздушно-пенный огнетушитель. 
B. Пенный огнетушитель. 
C. Углекислотный огнетушитель. 
D. Порошковый огнетушитель. 
3. Провода питания компьютера могут ...
A. быть только черными 
B. соединять компьютер с телефонной линией 
C. поразить электрическим током 
D. использоваться как бельевая веревка 
4. Какое устройство компьютера может повлиять на здоровье человека?
A. принтер 
B. монитор 
C. системный блок 
D. модем 
5. В каком направлении от монитора вредные излучения максимальны?
A. от экрана вперед 
B. от экрана назад 
C. от экрана вверх 
D. от экрана вниз 
6. Вынуть диск из дисковода можно, если ...
A. не горит сигнальная лампочка 
B. горит сигнальная лампочка 
C. сигнальная лампочка мигает 
D. в любой момент 

БЛОК 2: ОФИСНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
7. 
8. Для хранения данных в компьютере служит …
A. Процессор                 
B. Память                                  
C. Дисковод                  
D. Монитор
8. Для ввода графической информации (рисунков, чертежей и т. д. ) с бумажного листа служит …
A. Сканер                        
B. Принтер                           
C. Монитор                    
D. Клавиатура
9. Какое из перечисленных ниже устройств является устройством вывода компьютера?
A. Сканер                        
B. Клавиатура                       
C. Мышь                        
D. Принтер
10. После отключения питания компьютера теряется вся информация, которая находилась …
A. на жестком диске                                                         
B. в ПЗУ 
C. на гибком диске (дискете)                                          
D. в ОЗУ 
11. Для вывода звуковой информации служит …
A. Монитор                      
B. Сканер                              
C. Микрофон                  
D. Колонки
12. Какое из устройств компьютера не входит в состав системного блока?
A. Процессор                   
B. Дисковод                                 
C. ОЗУ                             
D. Принтер
13. Отметьте лишнее 
A. Сканер                         
B. Мышь                               
C. Клавиатура                 
D. Процессор
14. Закончите ряд  МИКРОФОН, СКАНЕР, МЫШЬ одним из слов из ниже указанных (по смыслу)
A. Клавиатура               
B. Системный блок                       
C. Наушники                   
D. Монитор
15. У какого из современных носителей информации наибольшая емкость? 
A. Жесткий диск                                                            
B. Гибкий диск (дискета)    
C. Лазерный (оптический) диск CD-R                           
D. Флеш-накопитель (флешка)

БЛОК 3: ОПЕРАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ
16. 
17. В состав ОС не входит…
A. BIOS
B. программа-загрузчик
C. драйверы
D. Ядро ОС
18. Стандартный интерфейс ОС Windows не имеет…
A. рабочее поле, рабочие инструменты (панели инструментов)
B. справочной системы
C. элементы управления (свернуть, развернуть, скрыть и т.д)
D. строки ввода команды
19. Ярлык – это…
A. копия файла, папки или программы
B. директория
C. графическое изображение файла, папки или программы
D. перемещенный файл, папка или программа
20. ОC Windows предоставляет возможность работать с мультимедиа информацией. К таким программам не относятся…
A. Volume Control (регулятор звука)
B. Scan Disk (Диагностика)
C. Sound Recorder (Фонограф)
D. CD-Player (Лазерный проигрыватель)
21. Какое имя соответствует жесткому диску?
A. C:, А:
B. D:, F:
C. С:, E:
22. К функциональным возможностям ОC Windows не относятся…
A. поддержка мультимедиа
B. технология Plug and Play
C. поддержка имен файлов только формата 8.3
D. многозадачность
23. Текущий каталог – это каталог…
A. в котором хранятся все программы операционной системы
B. объем которого изменяется при работе компьютера
C. с которым работает или работал пользователь на данном диске
D. в котором находятся файлы, созданные пользователем
24. При удалении файлов активизируется Корзина
A. при удалении файлы стираются с диска, а в корзине хранится лишь их список
B. файлы удаляются с диска, они хранятся в папке Корзина, но в папке, где они находились, их уже нет
C. Файлы не удаляются с диска, они хранятся в той же папке, что и раньше
25. DOS предназначена для…
A. работы с внешними устройствами
B. только для обработки и хранения файлов
C. обмена данными между компьютером и различными периферийными устройствами
D. организации управления компьютером и его ресурсами через набор элементарных операций

БЛОК 4: ВИРУСЫ И АНТИВИРУСНЫЕ ПРОГРАММЫ
25. 
26. Что такое "компьютерный вирус"?
A. это программы, активизация которых вызывает уничтожение программ и файлов;
B. это совокупность программ, находящиеся на устройствах долговременной памяти;
C. это программы, которые могут "размножаться" и скрытно внедрять свои копии в файлы, загрузочные секторы дисков и документы;
D. это программы, передающиеся по Всемирной паутине в процессе загрузки Web-страниц.
26. К каким вирусам относится "троянский конь"?
A. макро-вирусы;
B. интернет-черви;
C. скрипт-вирусы;
D. загрузочные вирусы.
27. Опасные компьютерные вирусы могут привести…
A. к сбоям и зависаниям при работе компьютера;
B. к потере программ и данных;
C. к форматированию винчестера;	
D. к уменьшению свободной памяти компьютера.
28. Какой вид компьютерных вирусов внедряются и поражают файлы с расширением *.txt, *.doc?
A. файловые вирусы;
B. загрузочные вирусы;
C. макро-вирусы;
D. сетевые вирусы.
29. Основные типы компьютерных вирусов:
A. Файловые, сетевые, макровирусы, загрузочные.
B. Аппаратные, программные, загрузочные 
C. Программные, загрузочные, макровирусы.
30. Антивирусные программы - это программы для:
A. Обнаружения вирусов
B. Удаления вирусов
C. Размножения вирусов
D. Помещение в карантинную зону зараженных файлов
31. Какие программы относятся к антивирусным
A. MS-DOS, MS Word, AVP.
B. AVP, DrWeb, Norton AntiVirus.
C. MS Word, MS Excel, Norton Commander.
32. Основные признаки проявления вирусов:
A. Частые зависания и сбои в работе компьютера
B. Уменьшение размера свободной памяти
C. Значительное увеличение количества файлов
D. Медленная работа компьютера
33. Какие существуют вспомогательные средства защиты? 
A. Аппаратные средства.
B. Программные средства.
C. Аппаратные средства и антивирусные программы.

БЛОК 5: РАБОТА С ТЕКСТОВЫМИ ДАННЫМИ MICROSOFT WORD
34. 
35. Какие символы используются для печати римских цифр?
A. прописные латинские буквы
B. прописные русские буквы
C. цифры
36. Символ, вводимый с клавиатуры при наборе текста, отображается на экране дисплея в позиции, определяющейся:
A. вводимыми координатами;
B. адресом;
C. положением предыдущей набранной буквы;
D. положением курсора;
E. произвольно
37. Текстовый редактор, как правило, используется для:
A. создания чертежей;
B. сочинения музыкального произведения;
C. совершения вычислительных операций;
D. создания документов;
E. научных расчетов
38. Что пропущено в ряду: “символ–…–строка–фрагмент”: 
A. книга; 
B. абзац;
C. слово;
D. текст;
E. страница
39. Текстовый редактор — это:
A. программа, предназначенная для работы с текстовой информацией;
B. программа обработки изображений при создании мультимедийных игровых программ;
C. программа управления ресурсами персонального компьютера при создании документов;
D. программа автоматического перевода текста на символических языках в текст, записанный с использованием машинных кодов;
E. работник издательства, осуществляющий проверку и исправление ошибок в тексте при подготовке рукописи к печати

40. Курсор — это:
A. отметка на экране дисплея, указывающая позицию, в которой будет отображен вводимый с клавиатуры символ;
B. клавиша на клавиатуре;
C. наименьший элемент изображения на экране;
D. устройство ввода текстовой информации;
E. пиксель
41. Для ввода текстовой информации используется:
A. модем;
B. джойстик;
C. мышь;
D. принтер;
E. клавиатура
42. Текстовый процессор представляет собой программный продукт, входящий в состав:
A. системного программного обеспечения;
B. систем программирования;
C. прикладного программного обеспечения;
D. уникального программного обеспечения;
E. операционной системы.

БЛОК 6: РАБОТА С ЧИСЛОВЫМИ ДАННЫМИ MICROSOFT EXCEL
42. 
43. Укажите правильный адрес ячейки:
A. 12А	
B. В89К	
C. В12С	
D. О456
44. В электронных таблицах выделена группа ячеек А1:С2. Сколько ячеек входит в этот диапазон?
A. 6	
B. 5	
C. 4	
D. 3
45. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:
	
	А
	В
	С

	1
	5
	=А1*3
	=А1+В1


A. 5	
B. 10	
C. 15	
D. 20
46. В ЭТ формула не может включать в себя:
A. числа	
B. имена ячеек	
C. текст	
D. знаки арифметических операций
47. В ЭТ имя ячейки  образуется:
A. из имени столбца
B. из имени строки	
C. из имени столбца и строки	
D. произвольно
48. Укажите неправильную формулу:
A. =О45*В2	
B. =К15*В1	
C. =12А-В4	
D. А123+О1
49. При перемещении или копировании в ЭТ относительные ссылки:
A. не изменяются;
B. преобразуются вне зависимости от нового положения формулы;
C. преобразуются в зависимости от нового положения формулы;
D. преобразуются в зависимости от длины формулы.
50. Активная ячейка – это ячейка:
A. для записи команд;
B. содержащая формулу, включающую в себя имя ячейки, в которой выполняется ввод данных;
C. формула в которой содержит ссылки на содержимое зависимой ячейки;
D. в которой выполняется ввод данных.
51. Электронная таблица предназначена для:
A. обработки преимущественно числовых данных, структурированных с помощью таблиц;
B. упорядоченного хранения и обработки значительных  массивов данных;
C. визуализации структурных связей между данными, представленными в таблицах;
D. редактирования графических представлений больших объемов информации.
52. Какая формула будет получена при копировании в ячейку D3, формулы из ячейки D2:
A. =А2*С2;
B. =$A$2*C3;
C. =$A$2*$C$3;
D. = A2*C3
.[image: ]

БЛОК 7: РАБОТА С ВЕКТОРНОЙ ГРАФИКОЙ COREL DRAW
53. 
54. В чем заключается основное отличие стандартной панели инструментов и панели свойств (панели параметров инструментов)?
A. панель свойств «подстраивается» под  выбранный инструмент в отличие от стандартной панели;
B. панель свойств не изменяется под  выбранный инструмент в отличие от стандартной панели;
C. панель свойств может отсутствовать в верхней панели редактора
55. Данные функции не относятся к стандартной панели инструментов:
A. копирование выделенной области в буфер;
B. изменение масштаба страницы;
C. импорт файла;
D. нет верного ответа
56. Назовите  управляющие параметры объекта Прямоугольник:
A. координаты углов
B. координаты центра
C. радиус закругления углов
D. толщина контура
E. размер диагонали прямоугольника

57. Какой инструмент в Corel Draw выполняет функции выделения одного или нескольких объектов, перемещения выбранного объекта, трансформации объекта (трансформация, наклон).
A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
58. Данный инструмент в Corel Draw создаёт контур Безье, форма которого определяется с помощью щелчков в местах расположения его узелков с последующей регулировкой мышью контрольных точек, относящихся к текущему узлу
A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
59. Данный инструмент в Corel Draw рисует фигуры в форме выпуклых и звёздчатых многоугольников
A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
60. Данный инструмент в Corel Draw рисует автофигуры, форма которых выбирается на панели свойств, а геометрические параметры регулируются в интерактивном режиме с помощью управляющих маркеров
A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
61. Данный инструмент в Corel Draw создаёт эффект перехода между 2 векторных объектов
A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
62. Данный инструмент в Corel Draw создаёт в векторном объекте эффект выдавливания
A. [image: ]
B. [image: ]
C. [image: ]
D. [image: ]
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